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Přehledový list připomínek v lokalitě 528 / U Kříže  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 KATEGORIE PŘIPOMÍNKY SPECIFIKACE 

 Změna zařazení lokality  

 Změna regulativů lokality  

✔ Změna grafické části hlavního výkresu 

Zakrytí tubusu plánované Radlické radiály 
Vyznačení záměru prodloužení TT Radlická - 
Jinonická 
Vyznačení občanské vybavenosti plochou 

 Ochrana zeleně  

✔ 
Ochrana veřejného vybavení  
a infrastruktury 

Ochrana občanské vybavenosti 

 Jiné  

✔ Probíhající změna/úprava ÚP SÚ HMP Z 3210/14 
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528/1 

Na hranici s lokalitou č. 220/Staré Butovice vyznačit na plánované RR připravené spojení 

Butovického a Jinonického tunelu do jednoho Jinonického. Tuto připomínku považuje MČ za zásadní. 

Odůvodnění: Projednávané ÚR RR sice počítá se dvěma tunely a mezilehlým úsekem připraveným k 

pozdějšímu zakrytí, ale zpracovaná studie Pudis - Satra prokazuje reálnost spojení v dalším stupni. S 

ohledem na časový horizont realizace RR je vhodné zakreslit do MPP spojený Jinonický tunel. 

 

528/2 

Vyznačit stávající areál občanské vybavenosti plochou. Tuto připomínku považuje MČ za zásadní. 

Odůvodnění: V daném místě se nachází areál vysoké školy Univerzita Karlova. 

 

528/3 

Vyznačit záměr prodloužení TT Radlická – Jinonická s možným pokračováním dále na Butovice. Tuto 
připomínku považuje MČ za zásadní.     
Odůvodnění: MČ Praha 5 iniciovala změnu ÚP SÚ HMP pro záměr prodloužení tramvajové trati z Radlic 
do Jinonic (Z 3210/14), která čeká na schválení zadání a je zakotvena v investičním výhledu DPP.  Její 
realizace a další pokračování dále na Butovice umožní obsluhu Radlického údolí a přístup na Dívčí hrady 
od západu. Povrchové propojení Radlického údolí tramvajovou tratí městotvorně spojí nyní 
roztříštěnou údolní čtvrť v plnohodnotnou městskou třídu. 
 
528/4 

Zohlednit probíhající změnu ÚP SÚ HMP v území: Z 3210/14. Tuto připomínku považuje MČ za 

zásadní. 

Odůvodnění: Jedná se o změnu ÚP SÚ HMP pořizovanou z podnětu MČ Praha 5. 

 

 

 


